



隔着病房的玻璃,刘晶晶露出了久违的笑容。

9岁的她身患再生障碍性贫血 找遍中华骨髓库都没有可配型的造血干细胞 海峡那边传来好消息……

昨天,是一位名叫刘晶晶(化名)的小女孩获得新生的日子。

今年9岁的她,是一名再生障碍性贫血患者。

来自台湾的“生命种子”和医院的回春妙手使她终于走出了不能与外界接触的封闭空间。

同时,她也是河南省首例接受台湾干细胞移植并获得成功的患者。

晚报记者
张翼飞 文/图

病情严重 美丽女孩九死一生

今天,我下楼做彩超。我已经不是以前的刘晶晶了,完全失去了自信。好像在一刹那,全世界都盯着我看。看到一个傻傻的小女孩,那双无助的眼睛和渴望的眼神,在人流中看来去。

刘晶晶曾经是个无忧无虑的小天使,大大的眼睛、白皙的皮肤,不仅长得漂亮,而且多才多艺。她拉丁舞跳得很棒,电子琴弹得也很好,还会画一手好图画,是个人见人爱的小精灵。

去年7月,她突然病了,小脸焦黄,发烧,浑身无力。爷爷奶奶带她到医院检查,结果出来后令全家人大吃一惊:她患的是再生障碍性贫血,而且病情很重。爷爷给远在广州工作的晶晶的父母打了电话,父母听到这个消息,立即赶回郑州,带着女儿四处求医。辗转多家医院,经过9个月治疗后,孩子的病情却越来越重,全身出现多处感染,肝脓肿,持续高烧,眼看性命不保。

今年7月,晶晶转入市第三人民医院血液科,经过医生精心治疗,感染得到控制,病情逐渐好转,捡回了一条命。

但爱说爱笑的晶晶在病魔的折磨下,似乎变了一个人,她很少说话了,经常呆呆发愣。



绝处逢生 与台湾同胞配上型

以前我并不觉得生命需要过多地珍惜,可能我还小,还年轻,并不觉得生命的宝贵,我无忧无虑,不问是喜还是悲。

直到来到医院,让我明白了生命是如此宝贵。来到这里我才知道自己是多么幸运,今天,明天,后天,静静地待在医院里等待着。许久许久,就这样等待着……

为了挽救这个可爱的小女孩,经过反复研究,医院只有为晶晶做造血干细胞移植,方能达到根治的目的。

医院为晶晶申请在中华骨髓库配型,遗憾的是,虽然尽了最大努力,还是没有配上。

正当大家忧心忡忡的时候,从宝岛台湾传来



刘晶晶写的日记和画的画。

了好消息:台湾佛教慈济骨髓干细胞中心一名志愿者与晶晶配型相合。这位志愿者今年35岁,在马来西亚工作。听说自己与大陆的一位小姑娘配上型,感到很高兴,他很快返回台湾,献出了自己的造血干细胞。

得知这一消息,负责给晶晶治疗的医护人员长舒了一口气,而晶晶的爸爸妈妈、爷爷奶奶更是喜极而泣。

银联欢乐季 悦刷月有礼



银联随行 世界随心

活动时间: 2011年10月1日-7日。

活动地点: 丹尼斯人民路店、正道花园百货、正道中环百货、大商金博大店。

活动内容: 一一持银联信用卡(卡号以62开头)在丹尼斯人民路店、正道花园百货、正道中环百货单笔刷卡消费满620元以上即有机会获得iPad2。
一一持银联信用卡(卡号以62开头)在大商金博大店刷卡消费可参与满额赠礼活动。

参与银行:

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS 活动期间,持交通银行太平洋卡(卡号以62开头)在上述四家商场刷卡消费可参与满额赠礼活动。

中信银行 CHINA CITIC BANK 9月28日-10月3日,持中信银行信用卡(卡号以62开头)在正道花园百货、正道中环百货刷卡消费可参与满额赠礼活动。

光大银行 CHINA EVERBRIGHT BANK 活动期间,持光大信用卡(卡号以62开头)在上述四家商场刷卡消费可参与满额赠礼活动。

广东发展银行 GUANGDONG DEVELOPMENT BANK 10月1-3日,持广发银行信用卡(卡号以62开头)在丹尼斯人民路店、正道花园百货刷卡消费可参与满额赠礼活动。

浦发银行 SPDBANK 活动期间,持浦发银行东方卡、轻松理财系列卡(卡号以62开头)在丹尼斯人民路店、正道花园百货、正道中环百货刷卡消费即有机会获得加油卡或者快乐游。

中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA 活动期间,持邮储银行信用卡(卡号以62开头)在上述四家商场刷卡消费可参与满额赠礼活动。

活动详情见店内宣传。



95516
www.unionpay.com